

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

Подготовка к весеннеї кампании идет полным ходом

На совещании минсельхоза были подведены итоги работы отрасли растениеводства за 2015 год, состоялось обсуждение задач по реализации мероприятий, предусмотренных государственной программой развития АПК в 2016 году, мер по подготовке и организованному проведению сезонных полевых сельскохозяйственных работ.

В числе приоритетных были определены следующие задачи: сохранение достигнутых показателей в производстве зерна; проведение технического перевооружения отрасли: приобретение современных машин, орудий посевных комплексов по программам обновления техники, лизингового механизма; организация приобретения дизельного топлива, минеральных удобрений, средств защиты растений; максимальное избежание рисков по засухе и других опасных явлений; повышенное внимание к агрострахованию сель-

скохозяйственных культур и сельхоз животных; ввод в оборот неиспользованных земель сельскохозяйствен-



ного назначения.

Ключевым вопросом подготовки к весенне-полевой кампании было определено материально-техническое обеспечение хозяйств, кредитные ресурсы. В текущем году поддержка аграриев будет продолжена, несвязанная поддержка на развитие отрасли уже поступила в регионы.

Министр сельского хозяй-

ства области Татьяна Кравцева сказала: «В Саратовской области подготовка к весеннеї кампании уже идет пол-

должается осенне-зимний ремонт сельскохозяйственной техники, уровень готовности составляет 78%. Создан штаб для оказания содействия сельскохозяйственным товаропроизводителям в проведении весеннего сева и материально-техническом обеспечении; проводятся семинары для сельхозтоваропроизводителей, где обсуждаются стратегия проведения сельхозработ.

Для бесперебойного обеспечения дизельным топливом техники, задействованной на полях, проработан вопрос по сохранению работы нефтебаз в Ершовском, Новоузенском, Пугачевском районах.

Весенний сев предстоит провести на площади более 2,6 млн га. Посевная площадь в текущем году составит около 3,7 млн га. Зерновые и зернобобовые культуры займут 2,2 млн га, что на 90 тыс. га больше уровня 2015 года».

Министерство сельского хозяйства области.

ным ходом. Учеными подготовлена стратегия и тактика проведения весенне-полевой кампании с учетом климатических условий текущего года. В целом по области сформирована структура посевных площадей и производственная программа на 2016 год. К проведению весенне-полевых работ подготовлен рабочий план. Про-

С днем рождения, ветеран!

От всей души поздравляем участника Великой Отечественной войны Ивана Спиридоновича ТКАЧЕНКО из п. Мокроус.

Ваш подвиг, совершенный в годы войны, не имеет срока давности ни в истории России, ни в сердцах поколений.

Доброго вам здоровья, уважаемый ветеран, благополучия, счастья!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.
В. БЕКА, глава муниципального района.
А. ГРЕЧИХО, глава администрации района.
О. НИКИТИНА, председатель совета ветеранов района.

Район готовится к севу

На территории Федоровского муниципального района осуществляется деятельность 10 сельскохозяйственных предприятий, 41 крестьянско-фермерских хозяйства и ИП, два элеватора. Имеется 200,5 тыс. га пашни, из которой в текущем году планируется обрабатывать 139,1 тыс. га (69%).

Согласно разработанной хозяйствами района структуре посевных площадей яровые культуры планируется посеять на площади 73,77 тыс. га, из них яровых зерновых культур 35,9 тыс. га (ячменя 12,6 тыс. га, яр. пшеницы 1,0 тыс. га, проса 3,7 тыс. га, нута 13,1 тыс. га, чечевицы 1,0 тыс. с.г., сорго 3,5 тыс. га), подсолнечника 29,6 тыс. га, сафлора 5,2 тыс. га, кормовых культур 1,4 тыс. га, (сорго на корм 0,2 тыс. га, суданская трава 0,5 тыс. га, зерносмеси 0,7 тыс. га), овощи 0,17 тыс. га и картофель 0,4 тыс. га.

Озимые размещены на площади 26,5 тыс. га, из них озимая пшеница - 23,9 тыс. га, озимая рожь - 1,2 тыс. га, озимый рыхлик - 1,4 тыс. га. Полные всходы получены на отдельных полях, где локально выпали осадки. На основной части площади посевы имеют разновозрастные растения: на отдельных участках полей растения находятся в фазе кущения, на другой части в виде всходов. В связи с этим рост, развитие и продуктивность озимых культур будут зависеть от условий весны. В хорошем состоянии находятся 5,4 тыс. га, или 20,3%, удовлетворительном 10,7 тыс. га, или 40,3%, ожидаемый пересев -10,0 тыс. га, 37,7%). Результаты определения состояния посевов

озимых культур используются в хозяйствах для корректировки структуры посевных площадей. Состояние озимых культур находится под контролем.

Запланированная структура посевных площадей позволит произвести зерна в количестве 117,88 тыс. тонн, маслосемян подсолнечника 24,6 тыс. тонн.

Для выполнения намеченной структуры посевных площадей требуется семян яровых культур в количестве – 3,6 тыс. тонн, в том числе яровых зерновых 3,5 тыс. тонн (в разрезе культур требуется: яр. пшеницы 40 т, ячменя 1,2 тыс. тонн, нута 2,0 тыс. т, проса 0,1 тыс. т, сорго 0,1 тыс. т, чечевицы 30 т, зерносмеси 0,1 тыс. т, суданская травы 20 т), сафлора 40 т, подсолнечника 200 т.

В целом для проведения посевной компании на территории района имеется достаточное количество семенного материала. В ряде хозяйств семенной материал имеется в избытке (к(ф)х «Москаленко С.В.», ООО «Мокроус-Агр», «Калужское-2006», ООО «Колос», к(ф)х «Собачко О.А.»). Недостаток семян яровых культур планируется восполнить за счет организации межхозяйственного обмена.

Отдел филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Саратовской области проводит работу по проверке на посевные качества засыпанных семян яровых культур в хозяйствах района. Необходимое количество семян соответствующих структуре посевных площадей проверяется в лаборатории, выдаются удостоверения о качестве семян, согласно которым семена в хозяйствах по необходимости подрабатыва-

ются до кондиции. На сегодняшний день проверка семян яровых зерновых культур составляет 22,2 % от плана. К началу посевной семена яровых культур в хозяйствах района будут подработаны и проверены в полном объеме.

Из-за ограниченного у большинства хозяйств количества собственных семян яровых культур в случае перевода озимых прогнозируется увеличение площади посева основной масличной культуры подсолнечника.

Сельскохозяйственные предприятия заключают договоры на приобретение необходимых средств защиты растений.

Минеральных удобрений для подкормки озимой пшеницы закуплено 350 тонн.

План чистых паров составляет 39,9 тыс. га в том числе 30,9 тыс. га (77,4%), вспаханы с осени прошлого года, весенняя пашня паров предстоит провести на пло-

щади 9,0 тыс. га. Зябь вспахана на площади 59,4 тыс. га. Для проведения весенне-зимних работ в хозяйствах района имеется 398 (2015 г. - 396) тракторов, из которых пахотных 250, а также 3486 борон, 316 культиваторов, 416 сеялок и посевных комплексов. В осенне-зимний период проводились ремонт тракторного парка и подготовка с/х инвентаря. В настоящее время готовность машино-тракторного парка составляет 84%.

Боронами отремонтированы на 100%, культиваторы – 82%, сеялки – 85%. Для проведения комплекса с/х работ требуется 1700 тонн дизтоплива, (имеется в хозяйствах

680 тонн (40%), на недостающее количество ГСМ заключены договоры с ООО «Саратовэнергопродукт». С начала марта начинает отпуск ГСМ Ершовская нефтебаза (стоимость 27-28 руб. за литр).

За 2015 год машино-тракторный парк обновился на 10

тракторов, 4 зерноуборочных комбайна, 4 автомобиля, 6 культиваторов, 1 посевной комплекс, 9 сеялок, 4 опрыскивателя.

На весь комплекс работ требуется 415 механизаторов. Потребности в привлечении механизаторов со стороны нет. Рабочие и специалисты, задействованные в работе проходят медицинский осмотр согласно графику. В районе разработаны условия соревнования по достижению наибольшей и высококачественной выработки в ходе весенне полевых работ для механизаторов, звеньев, бригад и сельскохозяйственных предприятий.

Таким образом, для проведения весенних полевых работ в каждом хозяйстве разработана структура посевных площадей, определена технология возделывания культур с учетом экономических возможностей и материально-технической базы. Весенне-зимние работы района будут проведены своевременно и в сжатые агротехнические сроки.

Для проведения весенних полевых работ сельхозтоваропроизводителям района идет поступление субсидий на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства в количестве 28,3 млн рублей.

Подготовила
С. КУЗЬМИЧЕВА.

расчистке русла р. Еруслан.

Как сообщалось ранее, 10 января подрядная организация приступила к осуществлению работ в рамках проекта. По информации главы Николаевского МО Н.Р. Калмукашева, работы, в которых задействована мощная спецтехника, идут полным ходом. Расчищено 1,5 погонных км рус-

ла и засыпан размыв от Калдинского ГТС, на место которого вывезено 20 тыс. кубометров грунта. Еще 20 тыс. кубометров земли засыпано на временный отвал. Помимо этого, по берегам реки для дальнейшего вывоза сосредоточено дополнительно около 20 тыс. кубометров расчищенного грунта. Таким образом, в результате работы плавающего экскаватора с акватории Еруслана в Николаевском МО удалено 60 тыс. кубометров заиленной поверхности.

Наш корр.

Уважаемые граждане Федоровского района!
Сообщаем, что 23 марта 2016 года с 18.30 до 19.30 будет проводиться прямая линия с начальником ОП в составе МО МВД РФ «Советский» подполковником полиции М.М. Гришановым и его заместителями п/п полиции А.В. Фроловым и п/п полиции А.С. Бека по следующим телефонам: 5-11-02 или 5-14-31. В указанное время вы можете обратиться по вопросам, связанным с охраной общественного порядка и по вопросам деятельности отделения полиции на территории Федоровского муниципального района Саратовской области.

ПОДПИСКА-2016

Районку - в каждый дом!

До 25 числа каждого месяца вы можете подписаться на районную газету "Вперед" следующего месяца первого полугодия, а также на второе полугодие 2016 года по цене 384 рубля.

Спешите подписать на районную газету "Вперед" и принять участие в розыгрыше призов!

Оформить подписку можно во всех почтовых отделениях связи, у почтальонов и в редакции газеты "Вперед". Квитанции для участия в розыгрыше необходимо присыпать в редакцию газеты.



Редакция.

СПОРТ

Знай наших!



19 февраля на базе учебно-оздоровительного центра «Березка» состоялись областные соревнования по лыжным гонкам среди работников образования, науки и студенческой молодежи, посвященные 80-летию образования Саратовской области.

В данном мероприятии приняло участие более двухсот человек из двадцати шести районных, городских, первичных профсоюзных организаций области.

Учитель физической культуры МСШ №2 Тамара Владимировна Авдеева заняла третье место в областных лыжных соревнованиях. Райком профсоюза работников образования и науки Федоровского района поздравляет Тамару Владимировну с победой и благодарит за проявленное мастерство и профессионализм.

Наш корр.

Мини-футбол

В канун Дня защитника Отечества в ФОКе «Солнечный» г. Саратов детская команда «Штурм» п. Мокроус (тренер А.Н. Чернобук) провела очередные матчи первенства Саратовской области по мини-футболу сезона 2015-2016 гг. с командами «СДЮСШОР-14» (г. Саратов) и «Звезда» (г. Энгельс). Первая игра с командой «СДЮСШОР – 14» получилась непростой. Соперник хорошо оборонялся и быстро переходил в контратаки. Но постепенно наши мальчики полностью захватили инициативу в матче и стали наносить результативные удары мячом по воротам соперников. Счет первой половины игры 3:0 в пользу нашей ком



пенно наши мальчики полностью захватили инициативу в матче и стали наносить результативные удары мячом по воротам соперников. Счет первой половины игры 3:0 в пользу нашей ком

анды. Взял под контроль ход матча, юные футболисты «Штурма» уверенно довели встречу до победы. Окончательный счет матча 7:0. Во второй встрече юные штурмовцы не дали ни одного шанса команде «Звезда» из г. Энгельс. Наша команда разгромила их со счетом 20:0. Одержав победы в предыдущих играх, команда «Штурм» на сегодняшний день возглавляет свою подгруппу вместе с командами г. Ртищево и п. Степное. До окончания игр в группе штурмовцам осталось провести две встречи 10 и 16 марта с футболистами г. Петровск и п. Степное. После чего по четыре лучших команды двух подгрупп в 1/4 финала в матчах на вылет определят полуфиналистов первенства Саратовской области по мини-футболу сезона 2015-2016 года. От ребят и тренерского коллектива хочется выразить слова благодарности депутату районного собрания В.А. Амельченко за помощь в организации поездки на соревнования.

Волейбол

В спортивных залах МСШ №1 и стадиона п. Мокроус прошел районный турнир по волейболу среди мужских команд, посвященный Дню защитника Отечества. В турнире приняли участие пять команд: две команды с. Митрофановка, команда с. Семеновка



новка и две команды, представляющие п. Мокроус, — Мокроуское ЛПУМГ и школьников МСШ №1. В ходе проведенных встреч на турнире призовые места распределились следующим образом: первое место завоевала команда «Митрофановка-1», второе место у волейболистов Мокроусского ЛПУМГ, третье место у команды «Митрофановка-2». Победители и призеры турнира награждены кубками соответствующими степеней. Кубком «За волю к победе» награждена команда волейболистов с. Семеновка, занявшая четвертое место. Памятные призы вручены лучшим игрокам районного турнира — Андрею Василенко (с. Семеновка), Виктору Калашву («Митрофановка-2»), Виктору Баранову (Мокроуское ЛПУМГ), Олегу Осипову и Игорю Редькину («Митрофановка-1»). От организаторов турнира хочется выразить слова благодарности Александру Редькину за приобретение наградной атрибутики, а также директору МСШ №1 Т.Л. Демидовой за предоставление спортивного зала для проведения турнира по волейболу.

А. НИКОЛАЕВ.

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ 80 ЛЕТ

Стартовал
III Всероссийский
Гагаринский фестиваль

В Саратовском государственном техническом университете имени Ю.А. Гагарина стартовал III Всероссийский Гагаринский фестиваль, посвященный 55-летию первого полёта человека в космос.

В рамках фестиваля будут проведены три конкурса: конкурс творческих художественных работ «Созвездие Гагарина», конкурс мультимедийных презентаций «Он улыбнулся звёздам и мирам» и конкурс творческих письменных работ «Строкой проникаю в Гагарина жизнь...».

Лучшие работы конкурса «Созвездие Гагарина» будут участвовать в выставке «Ракеты страстно рвутся к звёздам» в народном музее Ю.А. Гагарина. Презентация выс-

тавки состоится 5 апреля.

В рамках фестиваля 8 апреля состоится автопробег по местам, связанным с пребыванием Ю.А. Гагарина на Саратовской земле.

26 апреля пройдет церемония награждения победителей и призеров конкурсной программы фестиваля.

Принять участие в конкурсах фестиваля могут обучающиеся школ, вузов и организаций профессионального образования России и зарубежья.

С положениями конкурсов можно ознакомиться на сайте Саратовского государственного технического университета: <http://ppk.sstu.ru/node/1092>

**Министерство образования
Саратовской области.**

ИЗВЕЩЕНИЕ

об итогах аукциона на право заключения
договоров аренды земельных участков,
находящихся в муниципальной собственности

Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: 26 февраля 2016 года в 11:00

Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Центральная, д. 55, кабинет сектора по земельным и имущественным отношениям администрации Федоровского муниципального района Саратовской области.

Собственник имущества: Федоровский муниципальный район Саратовской области.

Организатор аукциона: Администрация Федоровского муниципального района Саратовской области.

Решение о проведении аукциона: Распоряжение администрации Федоровского муниципального района Саратовской области от 13 января 2016 года №2-р «О проведении аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков».

Форма аукциона: открытый по составу участников.

Предмет аукциона: право на заключение договора аренды земельных участков.

Сведения о предмете аукциона:

ЛОТ №1

- местоположение: Саратовская область, Федоровский район, с/мо Морцевское муниципальное образование, АО «Морцы» поле 1/174; - площадь: 1748 704 кв.м; - кадастровый номер: 64:36:130202:39; - ограничение прав: отсутствуют;

- разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;

- категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Начальная цена: ежегодный размер арендной платы – 116000 (сто шестьдесят пять тысяч рублей) 00 копеек.

Шаг аукциона: 3400 (три тысячи четыреста рублей) 00 копеек.

Размер задатка: 23000 (двадцать три тысячи рублей) 00 копеек.

ЛОТ №2

- местоположение: Саратовская область, Федоровский район, с/мо Морцевское муниципальное образование, АО «Морцы» поле 1/97;

- площадь: 927562 кв.м;

- кадастровый номер: 64:36:130202:40;

- ограничение прав: отсутствуют;

- разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;

- категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.

Начальная цена: ежегодный размер арендной платы – 65000 (шестьдесят пять тысяч рублей) 00 копеек.

Шаг аукциона: 1900 (одна тысяча девятьсот рублей) 00 копеек.

Размер задатка: 13000 (тринадцать тысяч рублей) 00 копеек.

ЛОТ №3

- местоположение: Саратовская область, Федоровский район, с/мо Морцевское муниципальное образование, АО «Морцы» поле 2/87;

- площадь: 857251 кв.м;

- кадастровый номер: 64:36:130202:41;

- ограничение прав: отсутствуют;

- разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;

- категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.

Начальная цена: ежегодный размер арендной платы – 60000 (шестьдесят тысяч рублей) 00 копеек.

Шаг аукциона: 1800 (одна тысяча восемьсот рублей) 00 копеек.

Размер задатка: 12000 (двенадцать тысяч рублей) 00 копеек.

ЛОТ №4

- местоположение: Саратовская область, Федоровский район, с/мо Морцевское муниципальное образование, АО «Морцы» поле 4/219;

- площадь: 2173 922 кв.м;

- кадастровый номер: 64:36:130202:42;

- ограничение прав: отсутствуют;

- разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;

- категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Начальная цена: ежегодный размер арендной платы – 143000 (сто сто тысяч рублей) 00 копеек.

Шаг аукциона: 4000 (четыре тысячи рублей) 00 копеек.

Размер задатка: 28600 (двадцать восемь тысяч шестьсот рублей) 00 копеек.

ЛОТ №5

- местоположение: Саратовская область, Федоровский район, с/мо Морцевское муниципальное образование, АО «Морцы» поле 5/176;

- площадь: 1698789 кв.м;

- кадастровый номер: 64:36:130202:43;

- ограничение прав: отсутствуют;

- разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;

- категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Начальная цена: ежегодный размер арендной платы – 113000 (сто тридцать тысяч рублей) 00 копеек.

Шаг аукциона: 3000 (три тысячи рублей) 00 копеек.

Размер задатка: 22600 (двадцать две тысячи шестьсот рублей) 00 копеек.

ЛОТ №6

- местоположение: Саратовская область, Федоровский район, с/мо Морцевское муниципальное образование, АО «Морцы» поле 3/183;

- площадь: 1783252 кв.м;

- кадастровый номер: 64:36:130202:44;

- ограничение прав: отсутствуют;

- разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;

- категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Начальная цена: ежегодный размер арендной платы – 119000 (сто девятнадцать тысяч рублей) 00 копеек.

Шаг аукциона: 3500 (три тысячи пятьсот рублей) 00 копеек.

Размер задатка: 23800 (двадцать три тысячи восемьсот рублей) 00 копеек.

ЛОТ №7

- местоположение: Саратовская область, Федоровский район, с/мо Морцевское муниципальное образование, АО «Морцы» поле 3/201;

- площадь: 2111830 кв.м;

- кадастровый номер: 64:36:130202:45;

- ограничение прав: отсутствуют;

- разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;

- категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Начальная цена: ежегодный размер арендной платы – 139000 (сто тридцать девять тысяч рублей) 00 копеек.

Шаг аукциона: 4000 (четыре тысячи рублей) 00 копеек.

Размер задатка: 27800 (двадцать семь тысяч восемьсот рублей) 00 копеек.

ЛОТ №8

- местоположение: Саратовская область, Федоровский район, с/мо Морцевское муниципальное образование, АО «Морцы» поле 3/45;

- площадь: 232365 кв.м;

- кадастровый номер: 64:36:130202:46;

- ограничение прав: отсутствуют;

- разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;

- категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Начальная цена: ежегодный размер арендной платы – 18000 (восемнадцать тысяч рублей) 00 копеек.

Шаг аукциона: 500 (пятьсот рублей) 00 копеек.

4 марта 2016 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

ООО “ПроектСтройСервис”

Выполняем профессионально и качественно любые виды работ:

кровля, фасад, двери металл.
(от 4300 руб.), межкомнатные (от 1300 руб.),
арки, потолки натяжные,
внешняя, внутренняя отделка помещений.
Забор, калитка, ворота из металлопрофиля. Недорого.
КРЕДИТ (банк Ренессанс, АО “ОПТ Банк”). **ЗИМНИЕ СКИДКИ.**

Мы ждем вас по адресу: п. Мокроус,
ул. Энгельса, д. 30. Тел.: 5-17-00, 89063001643.

Требуются охранники в Москву и МО.

Муж./жен. с лицензией и без.

Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.

Проживание бесплатно.

Выплата по окончании вахты. Авансирование.

Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

Кировская обувная фабрика

принимает обувь в ремонт:
замена подошвы, замена союзки, задинки
(старым остается только голенище).

С 13.00 до 14.00 11 марта в РДК

Зерносмесь, дробленка
1 мешок - 350 руб.
Тел. 89271402446.

12 марта в 9.30 на стадионе п. Мокроус пройдет районный турнир по волейболу среди женских команд, посвященный Международному женскому дню. Приглашаем принять участие в соревнованиях всех желающих. Тел. для справок 5-00-28.

Оргкомитет.

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ по адресу: п. Мокроус, ул. Молодежная, все удобства, общ. площ. 120 кв. м, гараж, баня, хоз. постр., зем. уч. Тел.: 89063068093, 89372658766.

Сдаем 1/2 ДОМА с удобствами, по адресу: п. Мокроус, ул. Новая, для семьи. Тел.: 89610536456, 89030213087.

Иди к главной
цели, остальные –
можно в кредит

- Особые условия надёжным клиентам
- Одобрение кредита за 15 минут

р.п. Мокроус, ул. Комсомольская, д. 33,
магазин «Эксперт»

8 800 200 59 09 rencredit.ru



Ренессанс Кредит

КБ «Ренессанс Кредит» (ООО), лицензии Банка России № 3354. Реклама.

Зам. редактора С.Н. КУЗЬМИЧЕВА.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 3.03.16 г.: по графику в 15.00, фактически в 15.00. Газета отпечатана офсетным способом ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33. За качество фотографий типография ответственности не несет. Тираж 2762. Заказ 948.

Поздравления

Всегда меня ты восхищаешь,
Ты обаятельна, мила,
Сестричка, искренне желаю,
Чтоб ты счастливо была!

Галия, Дима, Матвей.
Г. Саратов.

п. Мокроус,

МАРКАРИАН

Сусанне Ашотовне

Уважаемая Сусанна Ашотовна!

От всей души поздравляем вас с юбилеем!

Хорошая у вас сегодня дата - Такой великолепный юбилей!

Отменного здоровья и достатка

Желаем и счастливых долгих

дней. Пусть вера будет спутником

незримым, Пусть дарит солнце окнам

ваших свет,

Счастливы будьте, веселы,

любими, Удача пусть идет за вами

вслед!

Коллектив администрации
Мокроусского МО.

с. Ивановка,

ПАВЛЕНКО

Павлу Васильевичу

Дорогого папу, дедушку по-

здравляем с юбилеем!

Ты прожил на свете немало

годков,

И к трудностям в жизни

всегда ты готов.

Сейчас поздравляем тебя,

дорогой,

Желаем, чтоб ты оставался

такой:

И мудрый, и сильный,

и добрый в душе,

Пусть старость тебя

не коснется вообще.

Чтоб ты был любимым

и тоже любил,

До ста лет здоровым,

счастливым прожил!

Толя, Люда, Лена,

Саша, Павел.



Организация реализует кур-несушки
Бесплатная доставка по району.

Тел. 89064282771.

реклама

ИП Лихалетова Н.В.

Принимаем заказы на изготовление памятников (гранит, мрамор, пластик) от простых до эксклюзивных, а также венки, цветы, кресты, оградки, столы, лавки. Возможна рассрочка платежа.

Тел.: 89626189408, 89053265782.

реклама

Память сердца

6 марта исполняется 1 год, как ушла из жизни наша дорогая доченька и сестра БОРИСОВА Галина Анатольевна.

Прошел уж год, а боль не утихает, И рана все сильней болит. Как нам тебя, родная, не хватает, И боль свою от той потери Не залечить нам никогда. И давит черною тоской, Тебя уж нет, а мы не верим, В душе у нас ты навсегда. Всегда мы будем помнить и любить!

Все, кто знал Галину, вспомните вместе с нами добрым словом. Помним, любим, скорбим!

Мама, брат.

Погода

Пятница, 4 марта: днем +4°С, ночью +2°С.
Суббота, 5 марта: днем +5°С, ночью +3°С.
Воскресенье, 6 марта: днем +4°С, ночь +2°С.
Ветер северный.



www.rp5.ru